
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
100%

にゃんぶキッズでどのようにすごている

のかわかってよかった。
施設での過ごしたなどを具体的に情報

共有していく。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
100%

保護者の不安が解消で着たらこどもにも

伝わると感じた
臨機応変な対応ができればと思いま

す。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
100%

情報交流できてよかったです。
臨機応変な対応ができればと思いま

す。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
66% 33%

先生方のお考えと学校の考えや見立てが

同じであることがわかりました。
臨機応変な対応ができればと思いま

す。

5 事業所からの支援に満足していますか。

100%

また連携させていただきたいです。

尽力します。

継続して訪問支援をうけることを望みます。 求められていることを理解し支援していく。

にゃんぶキッズ

　2024　年　　12　月　9　日

　　　3人　　　回収数　３人

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


